

Alperes: Európai Bizottság (képviselők: V. Di Bucci, L. Armati és B. Sasinowska meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

Az EUMSZ 263. cikk alapján benyújtott kérelem, amely elsősorban a Galileo program keretében létrehozott rendszer által nyújtott kereskedelmi szolgáltatás részére az (EU) 1285/2013 európai parlamenti és tanácsi rendelet 2. cikke (4) bekezdésének c) pontja szerinti funkció ellátásához szükséges műszaki és üzemeltetési előírások megállapításáról szóló (EU) 2017/224 végrehajtási határozat módosításáról szóló, 2018. március 2-i (EU) 2018/321 bizottsági végrehajtási határozat (HL 2018. L 62., 34. o.) megsemmisítésére, másodsorban pedig ugyanezen határozat 1. cikke 2. pontjának megsemmisítésére irányul.

A végzés rendelkező része

- 1) A Törvényszék a keresetet mint nyilvánvalóan elfogadhatatlant elutasítja.
- 2) A Törvényszék a Fugro NV-t kötelezi a költségek viselésére.

(¹) HL C 240., 2018.7.9.

A Törvényszék 2019. június 27-i végzése — CJ kontra az Európai Unió Bírósága

(T-1/19. sz. ügy) (¹)

(„Intézményi jog — A Törvényszék és a Közszolgálati Törvényszék által befejezett ügyekre vonatkozó, az interneten nyilvánosan hozzáférhető dokumentumok — A névtelenség iránti utólagos kérelem — A kérelem teljesítésének az Európai Unió Bírósága általi elmulasztása — Intézményi mulasztás megállapítása iránti kereset — Állásfoglalás az eljárás folyamán — A jogvita tárgyának megszűnése — Okafogyottság”)

(2019/C 295/49)

Az eljárás nyelve: angol

Felek

Felperes: CJ (képviselő: V. Koliás ügyvéd)

Alperes: az Európai Unió Bírósága (képviselők: J. Inghelram, Á. Almendros Manzano, és V. Hanley-Emilsson meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

Az EUMSZ 265. cikkben alapuló, annak megállapítása iránti kérelem, hogy az Európai Unió Bírósága jogellenesen tartózkodott attól, hogy a Törvényszék és a Közszolgálati Törvényszék által befejezett ügyekre vonatkozó, nyilvánosan hozzáférhető dokumentumok tekintetében a felperes számára utólagosan névtelenséget biztosítson, illetve másodlagosan, jogellenesen tartózkodott attól, hogy olyan nem anonimizált változatokat készítsen, amelyek az internetes keresőmotor-szolgáltatók számára nem hozzáférhetőek.

A végzés rendelkező része

- 1) A keresetről már nem szükséges határozni.
- 2) A Törvényszék az Európai Unió Bíróságát kötelezi a költségek viselésére.

(¹) HL C 164., 2019.5.13.

2019. június 28-án benyújtott kereset — Lombardo kontra Parlament**(T-411/19. sz. ügy)**

(2019/C 295/50)

Az eljárás nyelve: olasz

Felek*Felperes:* Raffaele Lombardo (Catania, Olaszország) (képviselő: M. Merola ügyvéd)*Alperes:* Európai Parlament**Kérelmek**

A felperes azt kéri, hogy a Törvényszék:

- nyilvánítsa nem létezőnek vagy teljes egészében semmisítse meg azt a rendelkezést, amelyről a felperest a megtámadott nyilatkozat révén tájékoztatták, és amelyben az Európai Parlament újból meghatározta a felperes tevékenységének megszűnése miatt járó nyugdíjjogosultságokat, és elrendelte a nyugdíj korábbi meghatározása alapján kifizetett összegek visszafizetését;
- kötelezze az Európai Parlamentet a jogellenesen visszatartott valamennyi — az összeg visszatartásának időpontjától számított törvényes kamatokkal növelt — összeg kifizetésére, kötelezze továbbá az Európai Parlamentet a meghozandó ítélet végrehajtására, valamint arra, hogy tegyen meg minden intézkedést, és hozzon meg minden aktust vagy rendelkezést, amelyek a nyugdíj eredeti mértéke azonnali és teljes helyreállításának biztosításához szükségesek;
- az Európai Parlamentet kötelezze az eljárási költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A jogalapok és fontosabb érvek megegyeznek a T-389/19. sz., Coppo Gavazzi kontra Parlament ügyben hivatkozottakkal.
